



Житель Новгородской области предстанет перед судом по обвинению в распространении материалов экстремистской направленности в сети Интернет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Чудово Новгородской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, совершенные публично, с использованием средств массовой информации). По версии следствия, обвиняемый, являясь приверженцем экстремистских взглядов, находясь по месту жительства, разместил на персональной страничке в одной из социальных сетей скопированный им видеофайл, призывающий к насилию в отношении лиц неславянской национальности. К видеоматериалу экстремистского содержания имелся свободный доступ неограниченного круга лиц, и он стал объектом изучения и просмотра пользователей сети Интернет. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовалось Маловишерским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Новгородской области.

06 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/788931>